



Aktenzeichen: Die Linke

Datum: 31.07.2020

Hinweis:

Beratungsfolge: Planungs- und Umweltausschuss

**Zur Buslinie 84, Linienführung durch den Starenweg;  
hier: Anfrage der Stadtratsfraktion Die Linke**

Sehr geehrte Herr Oberbürgermeister,  
wir bitten Sie folgende Fragen bezüglich der Buslinien 84 zu beantworten.

1. Ist Ihnen bekannt das es Beschwerden seitens der Anwohner der Linie 84, insbesondere im Starenweg gibt?
2. Seit wann sind diese Beschwerden bekannt?
3. Beabsichtigt die Stadtverwaltung die Beschwerden der Anwohner des Starenwegs zu prüfen? Insbesondere das Thema der Lärmbelästigung, der Gefährdung für Fußgänger und die merkbaren Erschütterungen in den Wohnräumen?
4. Wird die Stadtverwaltung sich um eine Umlegung der Buslinie 84 bemühen?
5. Wann wird die Planung und Umlegung der Buslinie 84 abgeschlossen sein?

Mit freundlichen Grüßen

D. Schwarzendahl

**Beratungsergebnis:**

Gremium	Sitzung am	Top	Öffentlich:	<input type="checkbox"/>	Einstimmig:	<input type="checkbox"/>	Ja-Stimmen:	<input type="checkbox"/>
			Nichtöffentlich:	<input type="checkbox"/>	Mit	<input type="checkbox"/>	Nein-Stimmen:	<input type="checkbox"/>
					Stimmenmehrheit:	<input type="checkbox"/>	Enthaltungen:	<input type="checkbox"/>
Laut Beschlussvorschlag:	Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:		Unterschrift:		
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> siehe Rückseite:		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>		